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Žádost o vysvětlení 

Seznámil jsem se s vítězným návrhem úpravy prostranství a okolí kostela sv. Ducha v Ostravě 
Zábřehu, který chce obec realizovat v nejbližších letech. Budeme to mít velmi pěkné. 

V souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a v souvislosti se 
zveřejněnými detaily vítězného návrhu ateliéru m2au Vás žádám o sdělení návrhu řešení parkování 
ve smyslu udržení a navýšení počtu parkovacích míst pro rezidenty dané lokality 

Jako daňový poplatník a ekonomicky činná osoba, která při své práci musí používat osobní automobil, 
mě velice zajímá, kde jej budu parkovat. Situace v Zábřehu je katastrofální, možnosti parkování 
pramalé: Parkuje se nejen na povolených místech, ale za částečné tolerance Městské Policie i na 
nevhodných. Poslední možností je právě velkokapacitní parkoviště u uvedeného kostela, které 
využívám circa obden(!). Proto mne velmi překvapilo totální zrušení tohoto parkoviště s dovětkem o 
„zkapacitnění přilehlého parkoviště na 72 míst", jak uváděla studie s dovětkem o parkování na 

billboardu u Kotvy, dnes již odstraněném. Prostým porovnáním nákresu návrhu a současného stavu 
tohoto přilehlého parkoviště, kdy jsem na něm odhadem napočítal 70 zaparkovaných vozidel v 22:00, 
nevidím žádnou změnu vzhledem k rozměrům tohoto parkoviště a k uvažovanému zrušení cca 60 
parkovacích míst parkoviště před kostelem. 
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Vaše značka: 
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Č. j.: SMO/285762/23/OSR/  
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E-mail: 

Datum: 05.05.2023 

Odpověd' na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane , 

Na základě Vaší žádosti ze dne 25.4.2023 o poskytnutí informací dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám poskytujeme požadované informace: 

Předmětná plocha není primárně určena pro parkování vozidel. Dle vymezení v Územním plánu Ostravy se 

jedná o plochu Veřejného prostranství, která slouží pro: setkávaní, shromažďování a relaxaci obyvatel a 

zajištění pěších vazeb v centrálních částech města. Plochy tohoto funkčního využití jsou charakteristické 

esteticky příznivým prostorem s použitím kvalitních architektonických, výtvarných a přírodních prvků. 

Veškeré doplňkové stavby a zařízení musí svým objemovým a výrazovým řešením odpovídat charakteru 

daného místa a musí jej vhodně doplňovat, nikoliv narušovat nebo negativně ovlivňovat svým provozem. 

Funkce parkování je v dané ploše umožněna pouze jako přípustná, nikoliv jako hlavní a je taktéž omezena 

pouze na podzemní parkování. 

Stávající povrchové parkování tedy není v souladu s využitím dle územního plánu. Stávající parkovací místa 

v ploše před vstupem do kostela taktéž nejsou vázána ke konkrétní funkci, nebyla spojena se vznikem 

některého z okolních objektů (obchodní centrum, bývalý Hotelový dům). Plocha původně sloužila jako 

zastávka MHD a točna autobusů. 

S ohledem na tyto skutečnosti bylo zadáním soutěže zrušení placených parkovacích stání, které jsou 

v celkovém počtu 67 ks. Neplacená parkovací stání v celkovém počtu 78 ks bylo požadováno v řešeném území 

vhodně umístit, což vítězný návrh umožňuje. Pro okolní bytové domy jsou určeny jiné plochy pro parkování 

než na tomto vymezeném veřejném prostranství. 
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Dále si Vám dovolujeme doporučit získání bližších informací k nově budovaným parkovacím místům dotazem 

adresovaným Úřadu Městského obvodu Ostrava Jih. 

S pozdravem 

-podepsáno elektronicky-
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